



MESTNA OBČINA MARIBOR  
MESTNA UPRAVA  
Služba za delovanje mestnega sveta

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor  
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si  
S: http://www.maribor.si  
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-48/2020-1

Datum: 28.04.2020



## VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

### Vprašanje:

Zap. št. seje MS	/
Datum seje MS	/
Zap. št. vprašanja	175 - vprašanje poslano 26.4.2020 v Službo za delovanje MS
Svetnik	VLADIMIR ŠEGA

### Vsebina vprašanja/pobude:

Vsebina **V P R A Š A N J A** za zapisnik:

Načeloma sem sicer proti »čečkanju« po zidovih. V primeru »grafita in njegove odstranitve na »avtonomnem prostoru« mladinskega kulturnega centra, gre pa za povsem nekaj drugega. Povsem irelevantno je, ali se s vsebino strinjamo ali ne ter kakšen je odnos slehernika ali oblasti do »sporočila« in kakšna je politična usmeritev le-tega. Umetniško izražanje političnega mnenja (predvsem alternativne scene) je seveda lahko stvar debate in tudi pomislekov. Vendar, v kolikor bi kdo smatral, da je napis žaljiv ali kakorkoli sporen, bi lahko odstranitev zahteval izključno sodnim putem. Prostor kamor je »vdrla« policija, gasilci in pleskarji je v lasti občine. Zgradba na kateri je bil grafit pa v lasti BEVI trgovina, gradbeništvo, storitve d.o.o.. Torej je ta družba edini upravičen udeleženec v postopku, ki bi lahko odstranila ali zahtevala odstranitev grafita s strani avtorjev. Kot že omenjeno, bi lahko sodnim putem odstranitev zahteval tudi kdorkoli, ki bi se čutil glede na zapisano prizadet.

Ponovno poudarjam, da ni moj namen polemizirat o primernosti grafita (ne nazadnje je vsa Slovenija polepljena z jumbo plakati, ki povečujejo vladajočo stranko in Maribor je kar lepo »posprejan« z kljukastimi križi, pa to očitno nikogar ne moti.), temveč zgolj način, kako se je občinska oblast lotila te zgodbe. Vdor na področje alternativne mladinske scene (ne glede na to ali so nam njihove dejavnosti všeč ali ne), je za demokratično družbo skrajno neprimerno, nedopustno – da ne rečem zastrašujoče.

**VPRAŠANJE: kdo je zahteval odstranitev, dal delovni nalog gasilcem in udeležencem pri odstranitvi, poslal na kraj dogodka policijo, na čigave stroške je bila akcija izvedena ter kdo je pobudnik tega prepleskanja?**

Odgovor pričakujem pisno pred sklicem naslednje (četudi dopisne) seje.

V Mariboru 26.4. 2020

S spoštovanjem

Vladimir Šega

**Odgovor** (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	<b>28.4.2020</b>
Organ, ki je pripravil odgovor:	<b>KABINET ŽUPANA</b>		
Spoštovani.			
<p>Na policijo je prišla prijava o spornem grafitu. Gasilci so prejeli klic OKC (številka 113), da jih naprošajo za pomoč z lestvijo, da lahko opravijo meritve spornega grafita ob njihovem postopku, ker se nahaja na višini, ki je za njih nedostopna. Takšne storitve, ko gre za pomoč policiji (reševalcem) gasilci ne zaračunavajo.</p> <p>Župan MO Maribor je bil o spornem grafitu obveščen kot predsedujoči Varnostnemu sosvetu MO Maribor, ki je ustanovljen z namenom, da MO Maribor skupaj s Policijsko upravo Maribor preprečuje nastanek različnih negativnih pojavov. Sprejel je odločitev, da se lokalna skupnost aktivno vključi v odstranitev sporne vsebine iz javnega prostora. Pri tem so pomagali gasilci. Gasilska brigada je za to porabila 17 eur x 3 ure = 51 eur, EFEKT.URA DELA LESTVE "MAGIRUS S STROJNIKOM ura 242 eur x 1 ura = 242 eur, TEKOČI KILOMETER "MAGIRUS, km 2,3 eur x 8 km = 18,4 eur, barva, 16,31 eur.....SKUPAJ: 327,71 EUR. Brigada računov svojemu ustanovitelju ne zaračunava.</p> <p>Hkrati vas obveščamo, da bomo 29.4. ob čistilni akciji odstranili tudi nekatere grafite z nacistično, oz. fašistično vsebino po mestu. Vse nam zagotovo ne bo uspelo, bomo pa vsaj začeli in z akcijo naprej tudi nadaljevali tam, kjer bo to mogoče.</p> <p>Lep pozdrav!</p>			

Odgovor pripravila:  
Jelka Vrečko, vodja Kabineta župana, l.r.

